

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ & ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



Η επιφοίτηση των φτωχών;

Μόλις πριν τρεις μέρες, ο Χριστιανικός κόσμος εόρτασε σε όλη τη γή, την Πεντηκοστή, δηλαδή την επιφοίτηση όπως λέγεται του Αγίου Πνεύματος, στους μαθητές του Χριστού. Με μορφή ουράνια φλόγας, το Άγιο Πνεύμα, μετέφερε τη γνώση και τη σοφία στους αγράμματους αλιείς τους οποίους είχε επιλέξει ως ακολούθους και μαθητές του ο Ιησούς κατά τη διάρκεια της επίγειας πορείας Του. Ολα αυτά αναφέρονται λεπτομερώς στο Ευαγγέλιο το οποίο συνακόλουθα μεταγενέστερα και αυτό ακολουθείται από τις πράξεις των αποστόλων. Στο συναξάρι της μέρας Πεντηκοστής αναφέρεται επί λέξει:

Τῇ αὐτῇ ἡμέρᾳ, Κυριακῇ ὀγδόῃ ἀπὸ τοῦ Πάσχα, τὴν ἁγίαν Πεντηκοστὴν εορτάζομεν.

Πνοῆ βιαία γλωσσοπυρσεύτως νέμει, Χριστὸς τὸ θεῖον Πνεῦμα τοῖς Ἀποστόλοις.

Ἐκκέχυται μεγάλῳ ἐνὶ ἡματι Πνεῦμ' ἁλιεῦσι.

Ταῖς τῶν ἁγίων Ἀποστόλων πρεσβείαις, Χριστὸς ὁ Θεὸς ἡμῶν, ἐλέησον ἡμᾶς. Ἀμήν.

Τη επόμενη μέρα της Πεντηκοστής δηλαδή την Δευτέρα εορτάσαμε πάλι την Αγία Τριάδα, αφού γνωρίζουμε και πιστεύουμε ότι κοινή είναι η ενέργεια του Τριαδικού Θεού και ποτέ δεν μπορεί να χωριστεί και να απομονωθεί ένα Πρόσωπο από τα άλλα Πρόσωπα της Αγίας Τριάδος.

Όμως οι άγιοι Πατέρες μας που έβαλαν σε άριστη σειρά και τάξη όλα τα θέματα της πίστεως μας, για να δώσουν τιμή στο Άγιο Πνεύμα, όρισαν να το εορτάζουμε και κατά την Πεντηκοστή, αλλά και ξεχωριστά την Δευτέρα.

Πρέπει να γνωρίζουμε ότι κατά την ημέρα αυτή, όταν εορταζόταν η Πεντηκοστή των Εβραίων, ήλθε το Άγιο Πνεύμα στους Μαθητές του Χριστού. Επειδή, λοιπόν, οι Άγιοι Πατέρες θεώρησαν καλό να ξεχωρίσουν τις γιορτές για να τιμήσουν με τον τρόπο αυτό το μεγαλείο του Παναγίου και Ζωοποιού Πνεύματος, γι' αυτό την επομένη της Πεντηκοστής, την Δευτέρα, εορτάζουμε το Πανάγιο Πνεύμα, που είναι μία υπόσταση της Αγίας Τριάδος.



Ολα αυτά αναφέρονται στα σχετικά λήμματα από το διαδίκτυο, από πρόσωπα της ενημέρωσης γενικότερα αλλά και εκείνους που έχουν ιδιαίτερες θρησκευτικές, θεολογικές γνώσεις και αναλύουν τις αρχαίες αυτές γραφές. Στην πορεία γίνονται διαρκώς μελέτες και δίνονται νέες ερμηνείες γύρω από τα δρώμενα αυτά και αναλύσεις, που κατά καιρούς πολλές από αυτές από τα διάφορα δόγματα της Χριστιανικής πίστης, θεωρούνται αιρετικές ή σχισματικές με αποτέλεσμα την ύπαρξη ενός μωσαϊκού απόψεων και αναφορών. Η όλη αυτή θεολογική προσέγγιση, γίνεται αποδεκτή από εκκλησιαστικές αρχές ή πάλι απορρίπτεται με αποτέλεσμα η επιδιωκόμενη και στοχευόμενη ειρήνη γύρω από τα θέματα αυτά ή η καθιέρωση ενός ενιαίου θρησκευτικού δόγματος πανκοίως αποδεκτού, να αποτελεσει ουτοπία. Κατά την διάρκεια των αιώνων από τη γέννηση του Χριστού και την καθιέρωση και αποδοχή της Χριστιανικής θρησκείας, θέματα θρησκευτικής ερμηνείας, εμπλεκόμενα πάντα με κοσμικά στοιχεία επιρροής και εξουσίας, απετέλεσαν αντικείμενο συγκρούσεων, οι οποίες δεν περιορίστηκαν βέβαια σε πνευματικό ή θεολογικό επίπεδο, τουναντίον έσυραν τις μάζες των πτωχών σε βιαιότητες.

Πόλεμοι, έριδες, διχασμοί και μάχες κόστισαν πολύ σε αίμα και οι κρουνοί του άνοιξαν και ποταμοί αίματος ξεχύθηκαν και απλώθηκαν πάνω στη γή. Μήπως όμως όλα αυτά ήταν απλά μια πρόφαση και η μάσκα που κάλυπτε άλλα συμφέροντα και κυρίως γεωπολιτικά ή στρατηγικά που είχαν να κάνουν με οικονομική εκμετάλλευση των μαζών, των πτωχών της μεγάλης πλειοψηφίας των κρατών επι γής;

Συνεπώς η όποια επιφοίτηση μήπως θα έπρεπε να είναι και επιφοίτηση των πτωχών ώστε μέσα από τη διαδικασία της καλλιέργειας του νού και της σκέψης, θα ξεκαθάριζε την εικόνα και τον σκοπό. Αναρωτιέται απλά ο κάθε σκεπτόμενος νους ότι τελικά ίσως το έργο του παρεσχέθη μετά την επιφοίτηση να ήταν ατελές. Η τελειότητα κατά την επουράνια διδασκαλία του Χριστιανισμού είναι ιδιον του Θεού και η επέκεινα διδασκαλία έχοντας όλα τα στοιχεία εκείνης, εν τούτοις φαίνεται ατελής κρινομένη εκ του αποτελέσματος.

Τούτο μπορεί απλά να διαπιστωθεί στην εξελικτική πορεία των πραγμάτων ήδη μετά από δύο χιλιάδες χρόνια όπου σωρεία επιφοιτήσεων και πεφωτισμένων ομάδων, θρησκειών και εξουσιαζόντων δημιούργησαν τα πλέον τεράστια προβλήματα της ανθρωπότητας.

Η θρησκοληψία, η έλλειψη κριτικής σκέψης και η προμελετημένη από τα κέντρα των «πεφωτισμένων» της γής ανά τους μετά Χριστόν αιώνες, δημιούργησαν τα πλέον τερατώδη έργα πάνω στον πλανήτη.

Παγκόσμιοι και τοπικοί πόλεμοι, πράξεις τρομοκρατίας, στο όνομα πάντα του Θεού της αγάπης, ως πρόφαση, σαν κομμάτια συνθέτουν το πάζλ της σύγχρονης εικόνας της ανθρωπότητας. Οι μέρες που ζούμε και εκείνες που θα ακολουθήσουν, μακράν απέχουν από την όποια επιφοίτηση των πτωχών ψαράδων και η όλη εικόνα προσδίδει στις σύγχρονες κοινωνίες οποιαδήποτε άλλη μορφή πλὴν εκείνης των «πεφωτισμένων». Φτώχεια, προσφυγιά, δυστυχία και αίμα θρέφουν το δέντρο της γής και στην κορφή του εκεί στο πιο ψηλό κλαδί, κάθονται πεφωτισμένα ζόμπι και τρέφονται με το αίμα που μεταφέρεται από τον κορμό του.

Ολοι εμείς οι απλοί, πτωχοί μη πεφωτισμένοι αποτελούμε τα φυλλώματα που αποβάλλει διαρκώς και άλλα γεννώνται για να πεθάνουν και εκείνα και να πέσουν στην κόκκινη γή. Διαρκώς ελπίζουμε και στρέφουμε το βλέμμα στην επιφοίτηση που προσδοκούμε να έλθει ουρανόθεν, αλλά εκείνο που πρέπει να γίνει κατανοητό πλέον και συνειδητά αποδεκτό είναι ότι παρήλθαν ανεπιστρεπτι οι εποχές των επουράνιων επιφοιτήσεων. Ο Θεός ότι ήταν να δώσει το έδωσε, ότι κήρυξε το ολοκλήρωσε τόσο διά του ενανθρωπισθέντος υιού του όσο και με την παρουσία του Αγίου Πνεύματος παρουσιασθείς με λαμπρότητα στην τριαδική του υπόσταση. Αυτά τουλάχιστον από θεολογικής πλευράς καθόσον μπορεί να αντιληφθεί ο κοινός ανθρώπινος νους.

Η επιφοίτηση των πτωχών πλέον μπορεί να γίνει μόνο από εμάς τους ίδιους, σαν μέλη των μέσων ανθρώπινων κοινωνιών, μέσα από τη διαδικασία της γνώσης και της εκπαίδευσης. Η μόνη ελπίδα αποβολής όλων εκείνων των στοιχείων που μας δηλητηριάζουν και γεμίζουν τη ζωή μας με προκατάληψη και ανοχή στην καθημερινή εικόνα της βίας και του θανάτου.

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
- ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

**Australian
registered Greek
Lawyer entitled
to practice Greek Law**

Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύνδευ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

- Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία.
- Γονικές Παροχές, θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα.
- Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμά-

- των - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια.
- Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα.
- Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη.
- Εκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαριθμού κα-

- θώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα.
- Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144, e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000